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 Tisztelt Közgyűlés!

I. Tartalmi összefoglaló

A Miskolci Nemzeti Színház irodaháza előtti téren évekkel ezelőtt mellszobrok elhelyezésére 
szolgáló  posztamenseket  alakítottak  ki  azzal  a  céllal,  hogy  ott  a  miskolci  színjátszás 
történetének neves személyeinek emléket állítson a város. A mellszobrok elkészítése egy-egy 
adott  évfordulóhoz  kapcsolódik.  Mivel  2006  októberében  ünnepli  hazánk  az  1956-os 
forradalom és szabadságharc 50. évfordulóját, a megemlékezések kapcsán idén Nagy Attila 
színművész mellszobrának avatására kerülne sor. 
Nagy Attila (1933-1992) Pácinban született, a Színház- és Filmművészeti Főiskola elvégzése 
után,  1955-ben  Miskolcra  szerződött.  Már  kezdetben  a  város  egyik  legkedveltebb 
színművészének  számított.  1956-ban  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  megyei  Munkástanács 
elnökévé választották, a forradalom idején Miskolcon több helyen szavalt (pl. az egyetemen), 
illetve beszédeket tartott. A forradalom leverése után súlyos börtönbüntetésre ítélték, ahonnan 
1961-ben szabadult. Ezt követően Budapesten és több vidéki színházban játszott, rendezett, 
1988-tól a kecskeméti színház művészeti vezetője, 1990-től haláláig országgyűlési képviselő 
volt. Számos filmben szerepelt, sokat játszott a televízióban, rádióban, versmondóként is jól 
érvényesült szép orgánuma.
A szobor  elkészítése  meghívásos  pályázat  keretében  történik.  A  Miskolci  Galéria  Városi 
Művészeti Múzeum javaslata alapján a pályázatra Tóth Sándor, Jószai Zsolt és Balogh Géza 
szobrászművészeket hívja meg a város. Az elkészült terveket a Miskolci Nemzeti Színházban 
állítják  ki,  a  díjnyertes  pályamű  alkotóját  Miskolc  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata 
megbízza a mellszobor elkészítésével. 
A mellszobor avatásának tervezett időpontja 2006. októbere. Az alkotással Miskolc egy szép 
kivitelű köztéri alkotással gazdagodhat, és méltó módon tiszteleghet Nagy Attila előtt,  akit 
nemcsak  színművészként,  de  az  1956-os  forradalom  és  szabadságharc  egyik  helyi 
vezetőjeként is megőrzött emlékezetében a város.

 
II. Az önkormányzat stratégiájához való viszony 

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése a IX-236/60.482/2004. sz. határozatával fogadta el 
Miskolc Város Kulturális Stratégiáját. Az ebben megfogalmazottak szerint a város kulturális 
életében, az értékteremtésben fontos szerepe van az épített környezet szebbé tételére irányuló 
törekvéseknek,  és  a  nagy  elődökről,  történelmi  személyiségekről  méltó  módon  való 
megemlékezésnek.

III. Előzmények

A Miskolci Nemzeti Színház irodaháza előtti téren álló posztamenseken még egyetlen szobor 
sincs, ezért többször felvetődött, hogy jeles évfordulókhoz kapcsolódva, évről-évre egy-egy 
mellszobor  avatása  történjen  meg.  Mivel  hazánk  2006  októberében  ünnepli  az  1956-os 
forradalom és szabadságharc évfordulóját, ehhez kapcsolódva vetődött fel Nagy Attila neve, 
aki  nemcsak  a  Miskolci  Nemzeti  Színház  közkedvelt  művésze  volt,  de  a  forradalom és 
szabadságharc helyi eseményeinek egyik vezetője is. 
A  mellszobor  tervének  elkészítése  meghívásos  pályázat  keretében  történik,  melyre  a 
Miskolci Galéria Városi Művészeti Múzeum javaslata alapján Tóth Sándor, Jószai Zsolt és 
Balogh Géza szobrászművészeket kéri fel Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata.   
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IV. Várható szakmai hatások

A  mellszobor  elhelyezése  és  a  környezet  kialakítása  méltó  helyszínt  biztosít  a  miskolci 
színjátszás nagy alakjai előtti tisztelgésnek, emlékük megőrzésének.

V. Várható gazdasági hatások

A mellszobor megvalósítására előirányzott összeg: 1.500.000,- Ft. Azon pályázók, akik nem 
kapnak megbízást 150.000,- Ft tiszteletdíjat kapnak a benyújtott tervekért (összesen 300.000,- 
Ft). 
A gazdasági fedezetet az önkormányzat biztosítja a 2006. évi költségvetéséből, a kulturális 
funkció városünnepek sorról. 
A környezet rendezését és a posztamensek rendbetételét a Miskolci Városgazda Kht. végzi a 
költségvetéséből.  

VI. Kapcsolódások

A  köztéri  műalkotás  kihelyezése  és  a  hozzá  kapcsolódó  méltó  környezet  kialakítása 
összhangban  van  a  Településszerkezeti  Tervben  megfogalmazottakkal,  a  városfejlesztési, 
gazdaságfejlesztési, idegenforgalmi és kulturális koncepció elhatározásaival. 
További  feladatként  jelentkezik  a köztéri  műalkotás  környezetének rendezése (növényzet, 
fák) és a posztamensek hibáinak javítása,  rendbetétele,  mely a Miskolci Városgazda Kht. 
feladata. 

VII. Fennmaradt vitás kérdések

Vitás kérdés nem maradt fenn.

VIII. Javaslat a sajtó tájékoztatására

A  sajtó  tájékoztatásánál  hangsúlyozni  kell,  hogy  Miskolc  városa  törekszik  arra,  hogy 
városunk neves személyiségének méltó emléket állítson. 

Tisztelt Képviselőtársaim, Tisztelt Közgyűlés!

Kérem,  hogy  a  „Javaslat  köztéri  képzőművészeti  alkotás  kihelyezésére”  című 
előterjesztést megtárgyalni, és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Miskolc, 2006. augusztus 10.

Fedor Vilmos
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Határozati javaslat:

Miskolc  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  a  „Javaslat  köztéri  képzőművészeti  alkotás 
kihelyezésére” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. A  Közgyűlés  egyetért  azzal,  hogy  Miskolc  város  a  Miskolci  Nemzeti  Színház 
irodaháza előtti posztamensek egyikén Nagy Attila színművész mellszobrát helyezi 
el. 

Felelős: Fedor Vilmos alpolgármester

Közreműködik: Kulturális és Vendégforgalmi Osztály 
Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Főosztály
Építési, Környezetvédelmi és Településfejlesztési Főosztály

                        A meghívásos pályázaton nyertes képzőművész.

Határidő: azonnal

2. A  műalkotáshoz  méltó  környezet  rendbetétele,  a  posztamensek  javítása,  tisztítása 
történjen meg. 

Felelős: Fedor Vilmos alpolgármester

Közreműködik: Építési, Környezetvédelmi és Településfejlesztési Főosztály
Miskolci Városgazda Kht. 

Határidő: azonnal

3. A  mellszobor  megvalósításához  szükséges  1.800.000,-  Ft  a  kulturális  funkció 
városünnepek sorról kerüljön átcsoportosításra a beruházási költségekhez,  a „Nagy 
Attila-mellszobor kivitelezési költségei” fedezeteként.  

Felelős:                      Fedor Vilmos alpolgármester

Közreműködik:      Kulturális és Vendégforgalmi Osztály 
                                 Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Főosztály
                                 Építési, Környezetvédelmi és Településfejlesztési Főosztály

Határidő:                  azonnal
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